
2019 上里町タウンミーティングアンケート結果 

【第４回 七本木地区】 参加者：大人 31 人、幼児 3 人 アンケート回答数：30 件 

１ 参加者の属性 

 ■性別                            ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

   ・女性が４割超と他の地域より多め              ・「60 代」が最多で約４割 

 

 ■お住まいの地域                      ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・開催地区である「七本木」が最多の 8 割      ・「専業主婦・主夫」と「無職」がほぼ同率 

   ・神保原・上里東の参加者も              ・「その他」では「区長」等の回答が多かった 

 

２ タウンミーティングについて 

 ■タウンミーティングをどこで知ったか            ■お連れ様 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「広報かみさと」が最多の５割強               ・「友人」が最多、次点が「1 人」だった。 

   ・「その他」は「区長会」や「町の通知」があった        ・「その他」で「地域の区長」と回答した方も 
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 ■イベントへの参加回数                  ■会場への主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・「初めて」が回答の 9 割                   ・「車」が最多の９割以上 

  ・「2 回目」「3 回目」「それ以上」がそれぞれ 1 人 

 

 ■イベントの総合的満足度                ■同イベントが開催されたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「満足」が最多の 56%                    ・「もう来ない」は無く、「参加したい」が約 9 割 

 

３ 自由意見 

○四地域でのタウンミーティングを傍聴しました。各々の地域に各々の問題があり大変な事と思いました。しかし、

上里町全体の為に町長を先頭に頑張っていただきたいと思いますし、町民も、町におまかせでなく、自分達で

も出来ることは協力し、実現していかなくてはと思いました。有難うございました。（８０代神保原女性、専業

主婦・主夫、満足） 

○出された意見要望について、広報かみさと等で集計し PR して頂けますでしょうか。（３０代七本木男性、

会社員・公務員等、不満） 

○笑いヨガクラブの視察をお願いします。毎月第２・第４木曜日午前中七本木公民館（８０代七本木男性、

無職、大変満足） 

○とても良い意見が聞けてとても勉強になりました。役員さんの意見聞きうれしかったです。（６０代七本木女

性、専業主婦・主夫、無回答） 

○いろんな意見をお聞きし大変参考になりました。ありがとうございました。（７０代上里東女性、専業主婦・

主夫、大変満足） 

○①「選ばれる町…」の文書をはじめに、町長がざっと説明すべきではないか。②司会者が、小さなことでなく、
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大きなこと、町の未来を発言してといいましたが、発言する人をちゅうちょさせないか。（８０代七本木男性、

無職、不満） 

○今回色々な話が聞けました。自分の知らない地域での意見が聞けて自分自身も色々地域を見て感じること

が大切だと思いました。（６０代上里東女性、パート・アルバイト、無回答） 

○スバラシイ意見をいろいろ聞かせてもらいました。参加してよかったです。（７０代七本木女性、専業主婦・

主夫、満足） 

○年 2 回程開催してほしい（６０代七本木男性、自営業、満足） 

○管理職も参加（主催側として同席されたらどうか（順番制として））町民の声を聴きとるために！（６０

代七本木男性、その他、満足） 

○（１）町の玄関である神保原駅を整備し、駅から 17 号まで直線道路にして利用できたらよいと思います。

◎連絡通路の設置（橋上駅化で南口・北口で直接出入りが出来る）（２）上里サービスエリアの有効活

用 上里町の目玉商品の開発 年間を通して目玉となるものとし客の取り込みに活用する （３）ハエ対

策を充実する 住み続けたい町につなげる（６０代七本木男性、その他、満足） 

 


